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засіб самовираження; залежність та селфі-дизайн; самооцінка і стосунки; 
позитивні та негативні аспекти. 

Вивчення дослідження даного психологічного феномену дозволяє 
виокремити психологічні особливості молодих людей, які схильні до селфі:

1. Потреба в увазі і схваленні. Молодь, яка активно робить селфі, 
може відчувати сильну потребу у схваленні іншими. Вони можуть завер-
шити процес створення селфі, виклавши його в соціальних мережах, і очі-
кувати позитивних коментарів та вподобань. 

2. Самооцінка і самоприйняття. Для деяких молодих людей селфі мо-
жуть бути інструментом для підвищення самооцінки та самоприйняття. 
Успішні селфі, які отримують багато позитивних коментарів. 

3. Порівняння з іншими. Завдяки соціальним мережам, молодь може 
легко порівнювати себе з іншими. 

4. Контроль над образом. Селфі дають можливість контролювати, як 
особа представляє себе в соціальних мережах. Це може бути способом ство-
рити ідеалізований образ себе. 

5. Вплив на емоції. Успіх чи невдача в сфері селфі може міцно впли-
вати на емоційний стан молодих людей. 

Загалом, схильність до селфі відображає різні психологічні аспекти мо-
лодих людей, такі як потреба в увазі, самооцінка, спосіб взаємодії з іншими 
та вплив соціальних мереж на їхнє психічне здоров’я. Важливо розуміти ці 
аспекти для розвитку позитивних стратегій використання селфі та мінімі-
зації негативного впливу на молодь. Проте, занадто інтенсивне створення 
та споживання селфі може мати негативний вплив на молодь. Перш за все, 
це може вести до залежності від соціальних мереж і відволікання від реаль-
ного життя. Крім того, порівняння свого життя з ідеалізованими образами 
на фотографіях може призвести до низки психологічних проблем, таких як 
низька самооцінка та депресія.

Узагальнюючи, підкреслимо, що селфі є важливим аспектом соціалі-
зації сучасної молоді. Вони дозволяють виражати особистість та сприяють 
соціальній взаємодії. Однак, для молоді важливо знаходити баланс між 
створенням і споживанням селфі та реальним життям, щоб уникнути нега-
тивного впливу на психічне здоров’я та залежності від соціальних мереж. 
Дослідження цього явища важливо для розуміння впливу сучасних техно-
логій на соціалізацію та самопізнання молоді і розробки рекомендацій для 
збалансованого використання селфі в їхньому житті.

Список використаних джерел
1. Максимова Н. Ю. Соціально-психологічний аспект адиктивної поведінки 

підлітків та молоді. Київ. 2017. 200 с.
2. Психологія залежної поведінки: навчальний посібник. Луцьк. 2022. 236с.

3. Development of the Selfitis Behavior Scale. International Journal of Mental Health 
and Addiction. November 2017. № 16(15). P. 722–736. DOI: 10.1007/s11469-017-
9844-x 

4. Психологічне забезпечення психічного і фізичного здоров’я: Навчальний 
посібник. Київ. 2020. 271 с.

ЩЕРБАН Т.Д.,
ХОМА П.П.

Мукачівський державний університет, Україна

ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ДИСТАНЦІЙНОГО  
НАВЧАННЯ У ПРОФЕСІЙНІЙ ПЕДАГОГІЦІ

Сучасний світ переживає революцію в галузі освіти завдяки стрімкому 
розвитку інформаційних технологій. Використання технологій дистанційно-
го навчання стає надзвичайно актуальним питанням у професійній педагогі-
ці. Зокрема, в контексті глобальної пандемії COVID-19, дистанційна освіта ста-
ла невід’ємною складовою професійного навчання. Ця технологія надає мож-
ливість викладачам закладів вищої освіти здійснювати навчання, незалежно 
від фізичного місця, забезпечуючи доступ до знань для багатьох людей. 

Останні публікації у галузі використання технологій дистанційного 
навчання у професійній педагогіці свідчать про стрімке зростання інтересу 
до цього питання [1]. Вчені активно досліджують вплив дистанційного нав-
чання на якість професійної підготовки [2]. Зокрема, вивчаються ефективні 
методи та засоби, які допомагають викладачам ефективно комунікувати зі 
студентами через віддалену платформу [3; 4]. Досліджується також вплив 
дистанційного навчання на мотивацію та саморегуляцію студентів [5; 6].

Метою цього дослідження є визначення потенціалу використання тех-
нологій дистанційного навчання в професійній педагогіці. 

Одним із ключових результатів дослідження є підтвердження того, 
що дистанційне навчання може бути дієвим інструментом для професій-
ної підготовки педагогів. Воно дозволяє збільшити доступність навчання 
та створює можливості для постійного самовдосконалення. Проте важливо 
враховувати індивідуальні потреби студентів та забезпечувати їхню актив-
ну участь у навчальному процесі. Застосування дистанційних технологій 
навчання в закладах вищої освіти має свої особливості та переваги, які ро-
блять цю форму освіти надзвичайно цінною. 

Дистанційне навчання дає студентам можливість вибирати час і міс-
це навчання відповідно до своїх зручностей. Студенти отримують можли-
вість використовувати онлайн-ресурси, бібліотеки, відеолекції та інше, що 
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може покращити якість навчання та допомогти їм поглибити свої знання. 
Кожен студент має свій власний темп навчання. За допомогою дистанцій-
ного навчання студенти можуть отримувати освіту в університетах та ко-
леджах з усього світу. Деякі дистанційні програми включають в себе мож-
ливості для віртуальної комунікації, дискусій та спільної роботи студентів, 
що створює можливість для активного взаємодії та обміну досвідом. Багато 
платформ для дистанційного навчання надають студентам та викладачам 
інструменти для відстеження навчального прогресу. Використання сучас-
них технологій, таких як відеоуроки, вебінари, мультимедійні матеріали і 
онлайн-тести, дозволяє покращити якість навчання і зробити процес більш 
цікавим та доступним.

Звісно, дистанційне навчання також має свої виклики, такі як необхід-
ність самодисципліни та відсутність фізичного контакту з викладачем та 
спільнотою однодумців. Але з правильним плануванням і підтримкою від 
навчальних закладів, дистанційне навчання може стати дуже ефективним 
способом отримання вищої освіти, який враховує сучасні потреби студентів.

Однак, дослідження також вказує на виклики, пов’язані з відсутністю 
фізичного контакту і соціальної взаємодії, які можуть впливати на мотива-
цію студентів та якість навчання. Тому викладачам рекомендується вико-
ристовувати різноманітні методи комунікації та взаємодії, щоб забезпечи-
ти якісне навчання.

Використання технологій дистанційного навчання в професійній пе-
дагогіці стає необхідністю у сучасному освітньому середовищі. Ця техноло-
гія надає можливість здійснювати навчання, незалежно від місця прожи-
вання, забезпечуючи доступ до знань для багатьох людей. Проте важливо 
враховувати індивідуальні потреби студентів і забезпечувати їхню активну 
участь у навчальному процесі. Дистанційне навчання вимагає постійного 
вдосконалення та адаптації до змін у суспільстві та технологіях. Тому дослі-
дження у цій галузі має важливе значення для подальшого розвитку про-
фесійної педагогіки.
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ХАРАКТЕРИСТИКИ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ  
ПІДГОТОВКИ ВЧИТЕЛІВ У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ: 

БІБЛІОГРАФІЧНИЙ АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ

Якісні вчителі мають важливе значення для якісного викладання в 
школах, а якість вчителів значною мірою залежить від якості програм їх 
підготовки. У науковій педагогічній літературі та документах з освітньої 
політики представлено різні підходи до трактування якості вчителів і 
якості педагогічної освіти. Наприклад, в європейських країнах якісних 
учителів описують як таких, що «володіють здатністю інтегрувати знан-
ня, вирішувати складні завдання та адаптуватися до потреб як окремих 
учнів, так і груп», а якісна базова педагогічна освіта асоціюється зі «знан-
нями, навичками та відданістю вчителів своїй професійній діяльності» 
[1, 187].

Британські експерти в галузі педагогічної освіти, ґрунтуючись на ре-
зультатах комплексного дослідження університетських освітніх програм 
підготовки вчителів (ОППВ) та контент-аналізу відповідних теоретико-ме-
тодологічних джерел, пропонують розглядати модель ОППВ як трикомпо-
нентну єдність:

−	 навчання викладанню, що передбачає дисципліни з управління 
поведінкою учнів у класі, всебічної інклюзії, когнітивної психології та пси-
хології розвитку;

−	 навчання викладанню предмету зі шкільного курікулуму, що пе-
редбачає насамперед знання предмету та методики його викладання, ку-
рикулярні теорії та практики його конструювання, оцінювання учнів та 
розуміння природи їхніх помилок;

−	 навчання бути вчителем, що передбачає опанування знаннями і 
вміннями педагогічного дослідження й рефлексії, професійного розвитку, 
роботи з батьками, розуміння особливостей шкільної та освітньої діяльно-
сті [2, 9].
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